
Manual paso a paso: Nintendo Switch Lector de cartuchos con conector de audio de 
Nintendo Switch

Para este manual necesitarás las siguientes herramientas y componentes que puedes adquirir en nuestra tienda on-line Impextrom.com
Haz click encima de una herramienta para ir a la página web.

Herramienta 
profesional plástica 
doble para apertura 

de dispositivos

1,59 €

Destornillador 
profesional Tri-wing 

Y0.6 x 25mm

2,65 €

Herramienta Plástica 
Profesional de 

Apertura para Móviles

1,47 €

Pinza antiestática 
ESD redondeada

3,20 €

Destornillador de 
precisión manual 

PHILLIPS 2.0

1,42 €

Paso 1 - Carcasa trasera

Para empezar deberemos retirar los cuatro tornillos Triwing (Y0.6) de la parte trasera, y los seis tornillos Phillips (PH#00) de los 
laterales.

WWW.NADIEMELLAMAGALLINA.COM 1 de 7

http://www.nadiemellamagallina.com
https://www.impextrom.com
https://impextrom.com/es/herramienta-profesional-plastica-doble-apertura-dispositivos-p999985023
https://impextrom.com/es/destornillador-profesional-tri-wing-y0-6-x-25mm-p1000011172
https://impextrom.com/es/herramienta-plastica-profesional-de-apertura-para-moviles-p999974010
https://impextrom.com/es/pinza-antiestatica-esd-redondeada-p999984775
https://impextrom.com/es/destornillador-de-precision-manual-phillips-2-0-p1000023660
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Paso 2 - Lector de tarjetas

Desconectamos el flex del lector de tarjetas, y retiramos el tornillos Phillips (PH#00) que lo sujeta.
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Paso 3 - Blindaje

Extraemos los seis tornillos Phillips (PH#00) que sujetan el blindaje.

Paso 4 - Desconexión de batería

Desconectamos la batería para evitar posibles daños.
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Paso 5 - Disipador

Extraemos los tres tornillos Phillips (PH#00) que sujetan el soporte del disipador, despegamos el adhesivo que lo sujeta en la parte 
superior, y con la ayuda de una herramienta plana lo levantaremos.
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Paso 6 - Lector de cartuchos con conector de audio

Desconectamos el flex del digitalizador y la placa con el lector de cartuchos de la placa base, extraemos los tres tornillos Phillips 
(PH#00), y una vez retirados ya podremos desenganchar el módulo de lector de cartuchos y conector de audio.
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